

УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ ГОРОДА БАТАЙСКА
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования
«Детская музыкальная школа № 1»

346 880, г. Батайск, пер. Оборонный, 6а, тел. 6-64-78

ОТЧЕТ за 2025 год
МБУ ДО «ДМШ № 1»
о работе по профилактике религиозного
экстремизма и терроризма.

На 2025 год было запланировано 4 мероприятия, проведено 6 мероприятий, в которых приняли участие 196 человек. За аналогичный период 2024 года было запланировано 4 мероприятия, проведено 5 мероприятий, в которых приняли участие 174 человека.

Итого проведено:

Беседы - 2

1. «Предупреждение межнациональных конфликтов»
<https://vk.com/club217424758>
2. «Информационная беседа о соблюдении правил дорожного движения»
https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1810

Инструктаж - 1

1. «Действия при обнаружении подозрительных взрывоопасных предметов»
https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1507

Концерт – 1

1. Ко Дню народного единства «Мы вместе, мы едины!»
https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1956

Лекция – 1

- 1.«Нет ничего на свете краше, чем Родина наша»
https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1935

Мастер-класс – 1

1. Ко дню Народного Единства мастер-класс по росписи гипсовых фигурок.
https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1950

В «Детской музыкальной школе №1» прошла беседа «Предупреждение межнациональных конфликтов». Действия по профилактике межнациональных и межэтнических конфликтов:

- сформировать привычку терпимо и с интересом относиться к мнению других людей, даже тогда, когда оно противоположно собственному;
- бороться с негативными эмоциями по отношению к другим людям, быть доброжелательными и великодушными;
- избегать в общении крайних, жестких и категоричных оценок;
- общаясь с окружающими, стараться видеть и опираться на положительное в них;
- оценивать людей по тому, что они сделали, а не потому, что они не сделали;
- критиковать конкретные действия и поступки человека, но не его личность;
- важнейшее правило общения – ценить не только своё, но и чужое мнение, уметь слышать не только себя, но и других!

В «Детской музыкальной школе №1» был проведен инструктаж для преподавателей «Действия при обнаружении подозрительных взрывоопасных предметов». Всегда контролируйте ситуацию вокруг себя, особенно когда находитесь на объектах транспорта, культурно-развлекательных, спортивных и торговых центрах. При обнаружении забытых вещей, не трогая их, сообщите об этом водителю, сотрудникам объекта, службы безопасности, органов милиции. Не пытайтесь заглянуть внутрь подозрительного пакета, коробки, иного предмета. Не подбирайте бесхозных вещей, как бы привлекательно они не выглядели. Необходимо немедленно сообщить об обнаружении подозрительного предмета в полицию или иные компетентные органы.



29 августа в «Детской музыкальной школе №1» с родителями и обучающимися, была проведена информационная работа о соблюдении правил дорожного движения. Начинается новый учебный год. Дети пойдут в школу. Многие школьники-подростки начинают преодолевать ежедневную дорогу до учебного заведения без сопровождения взрослых – и не всегда

соблюдаают принципы безопасного поведения на дороге. Поэтому в первые учебные дни очень важно напомнить и детям, и взрослым о правилах поведения на дороге, чтобы они были в безопасности.

25 октября в «Детской музыкальной школе №1» прошла лекция с красивым и глубоким названием — «Нет ничего на свете краше, чем Родина наша».

Преподаватель Наталья Михайловна Гречишкина, рассказала ребятам о том, что Родина — это не просто слово из учебника, а чувство, которое живёт в каждом из нас. Лекция прошла в тёплой и душевной атмосфере. Было и серьёзно, и немного весело — ведь любовь к Родине, как известно, лучше усваивается с улыбкой.

Любим Родину — по-доброму, с улыбкой и открытым сердцем.



В «Детской музыкальной школе №1» прошел увлекательный мастер-класс по росписи гипсовых фигурок ко дню Народного Единства. Яркие краски, добрые улыбки и красивые Матрешки! Дети с азартом превращали заготовки в настоящие произведения искусства, каждая Матрешка получилась особенной и неповторимой! Гордимся нашими маленькими художниками!



Обучающиеся «Детской музыкальной школы №1» подарили зрителям настоящий праздник — концерт ко Дню народного единства «МЫ ВМЕСТЕ, МЫ ЕДИНЫ!» в библиотеке № 2 им. А. П. Чехова. Звучали песни, инструментальные номера и трогательные слова о России — большой, доброй и дружной семье, где рядом живут десятки народов в мире и согласии. Музыка объединила всех — и детей, и взрослых! Зал наполнился аплодисментами, улыбками и светом в глазах слушателей. Пока наши дети с таким вдохновением поют о доброте, мире и единстве — у России действительно светлое будущее!

Директор МБУ ДО
«ДМШ № 1»

С.В. Карелова